

Николаев Игорь

(15).12.02

ИГОРЬ НИКОЛАЕВ ОТКАЗАЛСЯ ОТ КУРНИКОВОЙ

Говорят, у Игоря Николаева появилась новая любовь - Анна Курникова. Недавно он даже специально ездил к ней в Америку, причем на этот раз без своего директора и по совместительству гражданской жены - Анжели. Неужели эстрадный "дельфин" решил связать свою жизнь секс-бомбой российского тенниса?

дек-С2-1 Григорий Ирина Мазаева, Москва

Отвечает певец Игорь Николаев:

- Я ДЕЙСТВИТЕЛЬНО недавно вернулся из Майами, где не только как следует отогрелся после московского ненастя, но и хорошенъко поработал: записал несколько новых песен, которые я и мои именитые друзья представим публике уже в середине января на своих творческих вечерах. Ездил без Анжели, так как у нее было много работы в Москве, а компанию мне составила моя дочь Юля. Она подыскала мне суперпрофессиональных музыкантов мирового уровня, которые и помогли мне создать будущие суперхиты. Что касается моих взаимоотношений с Курниковой - все это сплетни, не имеющие под собой никаких оснований.



Фото: Екатерина Усова

